
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Podlahové značení pro místa na palety: 
Efektivní organizace skladu začíná u podlahy 
Logistika je dnes vysoce optimalizovaný proces, kde každá ušetřená vteřina nebo uvolněný metr 
čtvereční znamená vyšší efektivitu a nižší náklady. Víte, že systematické podlahové značení ve 
skladech bylo poprvé masivně nasazeno už v 50. letech v automobilkách? Tehdy se ukázalo, že 
přehledné vymezení paletových míst a manipulačních zón nejen zrychluje práci, ale také výrazně 
snižuje počet úrazů. Od té doby se z jednoduchých pásek stalo plnohodnotné bezpečnostní řešení s 
přesně definovanými tvary a barvami. 

Co je podlahové značení pro místa na palety? 

Jedná se o samostatné samolepicí značení, které je určeno 
pro vyznačení míst, kde se mají odkládat palety ve skladech, 
výrobních halách nebo logistických centrech. Značky jsou 
vyrobeny ze speciální PVC fólie s vysokou odolností vůči 
oděru, mechanickému namáhání i běžným čisticím 
prostředkům. Díky silné lepící vrstvě dobře drží i na 
frekventovaných místech a podlahách vystavených vysokému 
zatížení. 

Praktické výhody značení paletových míst 

Podlahové značení pomáhá jasně vymezit skladovací prostory a zvýšit přehlednost ve skladu. 
Řidiči vysokozdvižných vozíků, skladníci i externí pracovníci ihned poznají, kam umístit paletu, a 
nedochází tak k blokování manipulačních tras nebo úložných pozic. Tím se minimalizuje chaos a 
zvyšuje se pracovní plynulost. Značení také pomáhá při pravidelných inventurách, revizích nebo 
auditech – správně označené prostory svědčí o vysoké úrovni řízení skladu. 

Zvýšení bezpečnosti a souladu s normami 

Kromě organizace prostoru má značení také významný dopad na bezpečnost. 
Zabráněním nahodilého ukládání palet snižujete riziko pádu břemen, kolizí vozíků 
nebo úrazů zaměstnanců. Zároveň tím plníte požadavky na bezpečný provoz podle zásad 
BOZP a doporučení normy ISO 7010, která podporuje používání podlahového značení ve 
výrobních a logistických provozech. 

Odolnost a rozdíl oproti běžným řešením 

Zatímco některé levnější alternativy nevydrží víc než pár týdnů, značení z nabídky 
TRAIVA je navrženo pro dlouhodobé použití v náročném provozu. Materiál odolává 
vysoké zátěži i častému mytí podlah. Při správné aplikaci drží spolehlivě bez potřeby 

Traiva s.r.o. 
Pohraniční 2911/13b 
Ostrava 703 00 
www.traiva.cz    www.traiva-shop.cz 
 

http://www.traiva.cz/
http://www.traiva-shop.cz/


                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

časté výměny. Navíc je dostupné ve více barvách pro rozlišení různých zón nebo kategorií zboží, 
čímž lze zefektivnit logistický tok zboží ve skladu. 

Snadná instalace bez přerušení provozu 

Velkou výhodou je také rychlá a jednoduchá aplikace 
bez nutnosti lepení za tepla nebo používání chemikálií. 
Značky se pouze nalepí na čistou a suchou podlahu. 
Provoz skladu tak nemusí být přerušován – značení lze 
aplikovat během krátkých odstávek nebo ve večerních 
hodinách. 

Proč si vybrat značení od TRAIVA? 

Nabízené podlahové značení kombinuje vysokou funkčnost, dlouhou životnost a profesionální 
vzhled, který odpovídá požadavkům moderních provozů. Díky značkovému materiálu s 
prodlouženou odolností a 7leté záruce je ideální volbou pro firmy, které chtějí investovat do 
efektivity a bezpečnosti s jistotou, že jejich řešení obstojí i v náročném každodenním provozu. 

Objednejte si podlahové značení pro místa na palety přímo zde: travia-shop.cz 
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